Kemmler FE1 Flechtenentferner

EAN 4055463009417

Produktbeschreibung

Verwendungszweck

Flechten sind symbiotische Verbindungen zwischen Pilz und Alge. Sie sind fast unbegrenzt überlebensfähig und widerstehen herkömmlichen Reinigungsmethoden. Durch ein einzigartiges Wirkprinzip kann der Kemmler FE1 Flechtenentferner die nahezu unzerstörbare Symbiose aufbrechen und den Flechtenkörper schonend von der befallenen Fläche entfernen. Kemmler FE1 wirkt zuverlässig gegen alle Flechten und kann problemlos auf alkalifesten Untergründen eingesetzt werden. Spezielle Schutzkomponenten sorgen für dauerhaft flechtenfreie Oberflächen.

Anwendungsbereich

Pflaster und Platten aus Beton- und Naturstein, Klinker, Putz etc. Ideal für Hof, Einfahrt, Terrasse, Treppen, Wege, Mauerwerk, Haus- und Garagenfassade, Grabsteine, Dachziegel uvm.

Produktinformationen			_
Produkt	VPE	ArtNr.	EAN-Code
Kemmler FE1 Flechtenentferner	1 l/Flasche	6045300002	4055463009417

Ergiebigkeit

ca. 8 m²/750 ml, ca. 20 m²/2 Liter

Anwendung

Die zu behandelnde trockene Oberfläche mit dem Produkt einsprühen und 30 Minuten einwirken lassen. Produkt nicht länger einwirken lassen. Anschließend den abgestorbenen Flechtenkörper mit einer Bürste oder einem Schrubber von der Oberfläche lösen und mit viel klarem Wasser nachwaschen. Falls notwendig, den Vorgang wiederholen.

Hinweise:

Biozide sicher verwenden. Vor Gebrauch stets Kennzeichnung und Produktinformation lesen. Produkt nicht in der prallen Sonne und nicht unterhalb einer Außentemperatur von +15 °C anwenden. Grundsätzlich ist dieses Produkt vor der Anwendung an verdeckter Stelle auf Verträglichkeit zu prüfen. Bei unsachgemäßer Handhabung erlischt jegliche Haftung für eventuelle Schäden. Frostfrei lagern.

Die in dieser Information enthaltenen Angaben sind Produktbeschreibungen. Sie stellen allgemeine Hinweise aufgrund unserer Erfahrungen und Prüfungen dar und berücksichtigen nicht den konkreten Anwendungsfall. Aus den Angaben können keine Ersatzansprüche hergeleitet werden. Wenden Sie sich bitte bei Bedarf an unsere technische Beratung. Mit Neuauflage verlieren alte Auflagen des Technischen Merkblattes ihre Gültigkeit.

Stand: Juli 2025 TMB_4055463009417 Kemmler FE1 Flechtenentferner Seite 1

Wir geben alles für Ihren Bau.



